

周山坚定信心克难求进

本报讯 眼下虽然天气寒冷,但在周山镇润扬湿地生态农庄项目现场,挖掘机仍在轰隆隆地作业,几辆大卡车来回运输,几十名工作人员紧张忙碌着,现场一片热火朝天的建设场景;再走进今年落户周山的优信邦泰粉末、福兰德电器等企业生产车间,忙碌的生产景象也随处可见。“虽然周山处于经济洼地,但周山人不抛弃、不放弃,狠抓重点,务实作为,有力地推动了全镇经济和社会各项事业持续健康发展。”周山镇党委书记孙海山在接受记者采访时如是说。

工业企业是经济发展的“命脉”,周山镇现有工业企业50多家,其中列统企业8家。如何抓好“命脉”是周山镇经济工作的重中之重。今

年以来,周山镇实施领导挂联制度,深入推进“小微企业进规模”“重点企业上台阶”工程,并制定《周山镇工业经济奖励意见》,加大工业经济奖励力度,促进全镇工业经济实现又好又快发展。“周山虽然工业经济总量小,但目前工业经济各项指标增长率在全市均处于前列。”孙海山说,截至目前,周山镇规模以上工业经济超5亿元,同比增长30%;实现全部工业开票销售6.5亿元,同比增长28%;工业企业入库税收1600万元,其中缴纳国税过百万元的企业已达8家,创历史新高。

项目招引是实现可持续发展的重要支撑,虽然今年市里没有下达周山镇重大工业项目任务,但该镇自我加压,加大招商引资力度,加快项目建设步伐。今年,周山镇成功引进了江苏福兰德电器自动温控器和润扬湿地生态农庄两个5000万元以上重点项目,目前,润扬湿地生态农庄项目一期工程已建成并对外开放;江苏福兰德电器自动温控器项

目实现了当年开工、当年竣工、当年生产,并且已实现产值过千万元。同时,2012年签约的该镇历史上投资体量最大的亿元项目——江苏优信邦泰工贸有限公司塑料粉末项目经过一年时间的建设,于上月初进入试生产阶段。这些重大项目的试产、投产,成为周山镇经济又好又快发展的“加速器”。

据了解,截至11月底,周山镇实现地区生产总值5.63亿元,同比增长12%;完成全社会固定资产投资4.6亿元,同比增长15.6%;完成财政收入2550万元,同比增长21%;实现农民人均纯收入15600元,同比增长17%。在全力冲刺今年各项目标任务的同时,周山镇已经吹响了明年工作的“号角”,目前,“总投资2.7亿元的渔光互补光伏发电项目已经签订了土地租赁协议,大学生村官高效农业创业园、中景生态园、种子深加工等一批项目正在积极推进中……

晏萍 晓莉

奋战四季度 全力保目标

高邮镇 177 名贫困家庭学生获资助

本报讯 日前,高邮镇关工委在城北小学举行2014年助学金发放仪式,全镇177名贫困家庭学生获得近30万元的扶贫助学金。

高邮镇关工委在开展关心下一代工作中,对全镇困难家庭进行走访调查,了解每一位困难家庭学生的基本情况,并多方筹集资金,自2000年开始,每年都对家庭困难的学生进行资助,帮助一批批家庭困难学生回到课堂。 晓莉

牛牌集团每年10万在汤庄设立助学基金

本报讯 近日,江苏牛牌集团向汤庄镇汤庄小学捐赠10万元,设立“牛牌助学基金”。

据悉,江苏牛牌集团起步于汤庄镇原高家村,现为国内知名的纺织机械生产企业。该企业董事长刘群信富而思源,回报家乡,多年坚持资助汤庄教育事业特别是当地贫困学子。此次牛牌集团在汤庄小学设立“牛牌助学基金”,将每年定期捐赠10万元,专门用于资助该校在读因病致贫家庭的学生、奖励品学兼优学子、奖励教学优秀教师以及改善学校办学条件。 姚金斌 管玮玮



近期,卸甲镇党委宣传科、文化站等部门牵头,在八桥片区组织扬剧票友进行“冬训”试点,“冬训”内容包括集中创作排练一批富有教育意义且时代气息浓厚的扬剧新作、开展一次包括扬剧在内的文艺村行活动、赴外开展一系列扬剧票友联谊活动等。图为该镇扬剧票友正与外地票友联谊。 吴继原 摄

一客车司机打伤乘客被刑拘

本报讯 邵某父子二人在搭乘长途班车回邮的途中,因如厕未果向客车司机爆起粗口。下车后,恼怒的客车司机与邵某二人动起手来,致邵某受伤。16日晚,客车司机李某、孙某被我市警方抓获。

淮安籍男子邵某与儿子长期在我市做生意,12日,两人从山东临沂搭乘至吴江的班车返回高邮。途中,邵某请客司机停车让其上厕所,但客车司机未予理睬,邵某见状爆起粗口惹恼了客司机。

机。车行至京沪高速公路龙奔服务区,邵某与儿子下了车,恼怒的客车司机等人也下了车,并对邵某父子拳打脚踢,致邵某膀胱破裂。

我市警方接报后,立即展开调查,并围绕山东临沂至吴江班车进行沿线追踪。16日晚,办案民警在吴江警方的大力配合下,于吴江车站抓获客车司机李某、孙某(均为山东苍山县人)。目前,二人已被市公安局刑事拘留。

俞海娟 刘军 王道

3 新建机械化屠宰场投入运营

本报讯 记者日前从市商务局获悉,我市新建的车逻、临泽、送桥等3家机械化屠宰场已全部通过由省商务厅牵头的9部门联合审核验收,正式投入运营。这标志着我市生猪已全部实行机械化屠宰、加工、冷藏,为市民吃上“放心肉”把好“源头关”。

以前,我市传统的生猪定点屠宰方法采用的都是全手工操作,存在点多面广监管难、扰民污染不环保、屠宰方式落后等问题。为了让广大老百姓吃上“放心肉”,市委、市政府专门研究制定了《关闭手工屠宰场及实施机械化屠宰的意见》,从2010年起,投资近6000万元分别在车逻镇、送桥镇、临泽镇选址新建3家高标准机械化屠宰场。今年上半年,这3家屠宰场相继建成并试运行,近期又顺利通过省商务厅等9部门的联合验收。

据悉,这3家屠宰场之中,车逻定点屠宰场主要承担我市城区及周边地区的肉品供应任务,临泽镇生猪定点屠宰场主要承担我市东片乡镇的肉品供应任务,送桥定点屠宰场则承担湖西四乡镇的肉品供应任务。

管玮玮

猪肉市场迎消费高峰,生猪执法大队提醒

选购猪肉要“两看一闻”

本报讯 临近春节,邮城猪肉市场迎来消费高峰期。那么市民如何才能买到放心安全的猪肉?日前,记者就此采访了市生猪执法大队相关负责人。该负责人提醒市民,选购猪肉时要“两看一闻”。

“两节”临近,猪肉市场十分红火,为了确保邮城市民吃到“放心肉”,连日来,市生猪执法大队加大了对定点屠宰场、农贸市场的监察力度,查处了一批私屠滥宰病死猪、销售病死猪肉案件。市生猪执法大队相关负责人提醒,市民在购买猪肉时要做到“两看一闻”,即一看印花,在定点屠宰场屠宰且检验合格的猪肉上会有“检疫”“检验”两枚印花,私屠滥宰或者检验不合格的猪肉则没有印花;二看肉色,新鲜猪肉瘦肉部分呈淡红色,鲜亮有光泽,肥膘部分呈纯白色,病猪、死猪或者急宰猪(在运输过程中,由于挤压、撕咬等原因濒临死亡的生猪,屠宰场会在其死亡前按照检疫操作规程进行急宰)猪肉瘦肉部分呈暗红色,肉切面常有血液渗出,肥膘部分呈红色、黄色,无光泽;三闻气味,新鲜猪肉有猪肉的香味,变质猪肉则有血腥味、酸味及腐败味。该负责人提醒,由于马路流动摊点流动性较强,执法人员无法进行全面检查,消费者在流动摊点购买猪肉时要特别留心,最好到农贸市场内购买。

此外,该负责人指出,市民在杀年猪时,只能自养自杀,不可上市交易,否则就属于“私屠滥宰”。 张云 夏慧

责任编辑 张维峰
版式 张明月



江府酒业关于开展“健康饮酒微信大赛”的启事

微生活,为生活!微信应成为健康饮酒的导师。为了充分利用微信传播“快”之特点,江苏酒业即日起至2014年2月28日止,开展“健康饮酒微信大赛”。要求:文字简练、构图精巧、通俗易懂、便于传播。凡投稿者,均可获得江府纯粮固态酒“五泉窖藏”一瓶。三月十日前由专家评审,前十名获赠“公顺和”系列“家和酒”两瓶。大奖三名,获奖价值588元(公司顶级酒,江苏省名优产品)一瓶的“精致五泉浆”系列“吉龙祥云”酒两瓶。请扫描公司二维码或加“308062460”微信账号。

咨询电话:400-852-1979 13773437999 18952559899

